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Addoxmv, E. Qoxitng (yphyete wg 4 and ta 5 Béuata). Lrogp Uy 2 é: P&

Opal (25 pov.) kg6 Tex Bifarla 4 ‘”}4@

A) E&nyelote 10 pawvopevo Aeatig vene oTo dtopo tov Natpiov 1 o8 dhho dTouno us
oBévog +1 (Mn ypayete meprocdtepeg and 4-5 oelpée).

B) N dedougveg ipég tov kPavikdv amBuoy [ xal s vmoioyeiorte @ a) Tig
EMITPETOLEVEG TULEG TOV ECWIEPIKOD yivouévou I-s, [B) ) yovia petald twv
Swvoopdtov I kar s OTIC KATUoTACEIS 2p12 KoL 2P3n TOV ATdUOL TOD DOPOYOVOU.

Oipa2 (25 pov.)

ADO TOOTOCT|LA U] CAATAETISPOVIL PEPULOVIR LE OV Y2 GUYKATOIKOVY O £V
povodiaotato koutl duvapkod ufkoug L. I'pdwrete Tn y@piki] KULQTOGUVEPTHON TOL
GUOTHUATOC v T0 SOUATIOW Pplokovial 0NV KUTAOTHOT EAAYIGTYC OMKTC EVEPYELOG
1OV GLOTHRATOS, Aafaivoviag prOYT Kot TV DIopEn TOV OmLY. .

Ae X ?auf/i

Rrt 2, nm
Inpeiwon: E, = n, L =4 —sin——
(Zmpeioon: B, == 4 1/L I

Q@épa 3 (25 pov.)

(o) Eotm éva dtopo mov Pploketat o éva payvnTikd nedio evidosnc B kal éva
MAeKTPOVIO HE poryvITikn porh] = (—e /(2m,c)) , bmov I 1 TpoyloKt] oTpo@opuT Tov.
Yrobérovtag 01 To poryvnTiko medlo £xel katedbovon npog tov GEova Tov Z, vo
deikets e 1 WiwocuvepTnosls ¢ HopAtoviavTg Tov mpokvntel av fempndel wg
Staparyty 1) Suvapkn evépyeta Adym o LoyvnTikod medlov elva

E eB

ninm

=E  + im=LE,, + (i Bm

2m, ¢
dmow By slvat 1 evépysia e katdotaons (mov Tapovsidlel ekQuAlo o) Tpiv
spupuootet To payvnikd nedio.

®épa 4 (30 pov.)

Bepsiore QUOUATOUETPO e PAKOVG ETWNKNG omdaTacTg =2.5 m, mov emidiibKet va
petprioet ™ dopr| e dtdomacns Ldg GUOLATIKAS YPapUnG Adya tov Gatvopévon
Zeeman, g QUOHOTIKY YPOULLY TOL LBOPULYLPOU.

J (a) Eényeiote ™ Sopt) TV QUOPATIKOV Ypopudy v I=1 kai 1=2 , kabd¢ ko
ONUELDOTE OF KOTGAANAO SiGypoppuc TG EMITPETOUEVES AGY® KAVOVWY ETIA0YAS

Letefaoeis. N

(B) Bpeite tic drapopés unrdv kbuartog katd petafdoeic (n=N+1, 1=2 }— (n=N,
i=1), av B=0.5 Tesla oc chyxpion pe v petafaony (N axépaiog kot peyalotepog tov 1)
( u=N+1,1=2m=0) — ( n=N,I=1,m=0) mov eivar Sedouévo ot diver unxog xkbuorog

A=546 nm.
(v) Bpeite yia éva omtikd ppayua avaxioong ue 2400 yapayéc avé mm, ue vovia
TPOOTTWONG Grp=3 0° v andoracy Ax Sadoyidy ypauudy oTIc omoies éyovue

1 -~ C\&\



ézaagac’m ™G y{)aymy'g A=546 nm, 010 eotr0%6 eMinESO TOV a0 Tov eaTIGLEr THY
fo; ,}ia;iiwy Séaun mpcrThe tadne. Eivar avTH peTphowun ue m forbeia PLTOYPAPIKOD
Au, OV AVIYVEVTIKOD COCTANATOC (0RdS. - ; f ;
: ' ’ ; - L VI TO EpOTHUG ) uropaite wpdh
Bpeize ™ drapopd yovicy A6 ) &0 0 e
: HETalD 8o Sradoy: 3 iec &
iomaon 1o T - XKWV Ypouudy oug onoicc Eyovue

Ny
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Bépa 5 (25 pov.)
Ynéphenti vet] 6T0 aTopo vIPoYIVOL LoYe aAINAenid pucn g VPN VIKOD Gy BE

omw NiekTpoviov. Bempnote OTi M ovvapkr aAinienidpaon nhkextpoviov-
TpwToviov £xel petafAntd Opo TG HOpPNG:
Vg =AS-1 (1)
(1) Bewpeiote v ohikt] oTpopoput] F=S+I kot 1o yvootd nepl abpolceng
oTpoPopudv dote vo foelte v vnéphemTn LT TG TG 0TEBUNG 18 TOL 0T i‘
nhextpoviov, Aoyam e duatapuymg (1), cuvapthost ton A L Moy Pol6 Tu sTE Te XN
(2) Zyohdote To emotédeca pe Béon T YvOGES Gag Yo TIG TANPOPOPiES Tov NEF f" o B/P “’/@
dtver n petdfaocn avipesa oig §bo crd@bueg (ypapur 21 cm ) oysTikd pe TV
KUTEVORT] OiTOUIKOD DEPOYOVOL GTO CUUTV.

(Yrod, §-T =%(F2 -ST-I*))
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e=1,0xi0°7°C ,m=91IxI0"g a=—= . axnv. Bohr a; = —
fic 137,036 mc*
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" %@\s
= 315221076V / gauss, h=6,62x10"erg-s \O
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Avon Ofpa 1

(o) Astte Beopio

(B) (f +5Y =52 4+17+ 20§ — xaiog yvootdv T tpin peyédn j%, Prars® éxovy kowd
GUvoAO Wwovvaptioemy . Etol, ket o tedeotig s diver idtotiuée:

Z'S=1h2{j(-]‘+1)_Z(l+1)-S(S+1)

) " FNCY

Etot, o1 emrpendpeveg Tyuég Tov yivopsvou s kabopiloviar amd t oxion (1) av
wapilovus ta j rar | {opot 10 § eivar g yvawotd oo uc ¥z ).

Ta 1o cos G &rovuc

cosf=_tS  _JUFDIU+D-s(s+ D)

|7]-15 | 2 1+ D fs(s+1)

(2)

T v kataotaomn 2psp  Exovpe: (I=1,5=1/2, j=3/2}— H(2) diver cose:l/«/g KAT

Aven Gepa 2

Qc yvootd 01 1510TIHES Ko 1GI0CHVEPTTGEIS GTNV TEPITTHCT) LOVOdIAGTAETOL KouTIon lva

2_2
_ Rmt 2 . . . . .
E,= ﬁn =n"£, gvd n1d0cuvapmon Y to fva copoTidlo eivar
m

H kardotoon eAdnomg evépyeing sivin gxeivn pe omy avtibeto oty n=1 ko1 ot 2
PEPLOVIN, OTOTE TO WPk TUTUE TG KwpaTocLvapong Ba sivatl coppeTptcd apol 1
GUVOMKT KDRATOGLYAPTN O TOV 6T elvar aviiovjpetpuch, Sni. m X, . Etoy, m yopuc
wpxtocwvaptnoen Ba ival

2 . om . m, . , . ,
Ww(x,,x,) = —-Sln—smT. AvT1| elvan Tpoeovd CUULETPIKT TNV EVEALLYT TOV X Kol

X, Apu, wovoroeiton 1 apyn tov Pauli.



Avon Ofpa 3
Bivwm H'=H-z-B=H-puB, ~u,B, ~uB =H-0-0-uB

Qg YvwoToV gival , 6To NAEKTPOVIO EVAG aTOUOL (oEom HeTad TPOYI0KTG
OTPOPOPUNS KL HAYVIITIKAG POTTHG):

xal Gpa,

eB
2m.c

e

H=H+

A

Tov dedtepo dpo, Tov Bewpoiue ws Sr1aTopoyy, Kol ET01 EYOvuUE:

(apo?d we yvworov [y, =himy, . )

, eB
H Wnlm = (Enl + hm)Wnlm
2m

e

LDVERWG, 01 VEES 1O10TILES UE THY diaTapoyy Tov payv. Ilediov eivor:

E

nim

=IEnl +:uBBm

Avon Odua 4

®

AR=-yg *Bm, m=0,1,2,.... I'a m=1, AE=(5.79x10"" MeV/tesla) -(0.5 Tesla)
=1,73x10eV (1)

A v AE= hAv=-h AM(AY)  (2),

Kot pe epopproyn tov EE. (1) kar (2) Ak=....... KAT

)

d(sind,, +sind

zEp

y=md (3)

, K01 pe m=1 fpioxovue 10 Sinby, apov dla ta diia eival yveword (d=1mm/2400).
2 ovvéyeia SiapopiCovue v (3), Gewpddvrag 1o A0,,~0. Etoi, ue yvaword 1o 44 and to
TPONYODUEVO EPWTHHA, UTOPOVUE VO TPOTOIOPLoovUE TO Al

0+ d cosOrpA0r,= A% — AGy,=....

Téhog, Ax=f AB,,=fANM(d cosBy,). Ba eivar petprion av Ax g 16ng Twv pepikdy Jexadwy

Um wote va toupeiadovy ue 1o resolution pwtoypopixod piiu 1 CCD pwt. punyavy

Avon Oéua 5

(1)Yrmohoyropog véprentng vONG



H dvvopikn aiinienidpaan nhektpoviod mpwtovion wepiéyet évav petafAntd opo g
Hopeng

Vy, =ASe] (3)
a@ol 10 sowtepucd ywopevo S glvan to povo Pabpmtd péyebog wov propei v
kataokevaote! omd ta Sravdouata S ko I (Babuwté peyédn civat kon o § xor I

arié avTE £x0VV KoBOPICUEVEG TILES KL CUVETMG SEV 10DV SUVRLLKO TEPIEXOUEVD).

e Tov mpocdopiopd Tov Vg ag dobjie o amd v £xepact] T OMKNIC
otpogopunc F = S+1 1ov cuotiatog npoichmterl i oxion

S-I=%(F2 -S2-I (¥

Me 115 Tpogavels Tnéc:

FY=hF(F+1) , ST =RAS(S+), IP=htI+1)
TPOKBATEL

EFzAﬁ{ﬂF+U—Sw+D—IH+D} (5)

2

To mifBog tov Tiwdv Ba eival 6coeg kar o1 Suvatég Twég Tov F ya Sedopéva S won L
Zny wepintmon pag eivat S=1=1/2 ko dpa Ba etvar

F=011 pe dompég o

a 2 2
E, =~3P;h wot E, :—iAf—

TOY TAPAOTATIKG @aivovTal oTo



F=1

1s

F=0

ZTo O¢ Gve oyfua 1 SLepopd TeV BVEPYELOKOY oTadL®V slval 1o pe

AR = AR’

Etol, Suwemotdvonpe mog 1 poyvntikn cAinienidpact avt) Sieyopilst v
fepereidon otdlun Tov Ydpovovou oe 600 véec.

Ipw v Gpom Tov EXQUALGHOY, 1) oTdBun 1s flrav tetparid expuiiopévn. H
datapayT IOV ELGAYETAL AmO THV Horyvn Tk avtt) cdAnienidpaot, pepikig Lovo
aipet tov expuiicnd. To cvvorkd wanBog Tov xetacstdcemv eEaxkorovbel va eivan
TEGCEPUL.

Hopaotatikd gaivetol 010 Zymue o 1pdrog oLeving Tov HoyvnTIKOY PoTTdV:



